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افزار رايانهشبكه و نرم

  

 دقيقهدقيقه 100100زمان كل: زمان كل:  6060تعداد كل سوال:  تعداد كل سوال:                                        
  

 گوييزمان پاسخ ي سوالشماره تعداد سؤال  نام درس

  دقيقه15  70تا61از10تخصصييدانش فن
  دقيقه20  80تا71از10افزارنصب و نگهداري تجهيزات شبكه و سخت
  دقيقه20  90تا81از10تجارت الكترونيك و امنيت شبكه
  دقيقه25  105تا91از15توسعه برنامه سازي و پايگاه داده

  دقيقه20  120تا106از15پياده سازي سيستم هاي اطلاعاتي و طراحي وب
  
  
  
  

  

  
  

  
  
  

  
  

  021- 6463)   1166(داخلي                          سعيد كمالو  مدير گروه هنرستان
ويدا نادري  مسئول دفترچه
زليخا آزمند آراييحروف نگاري و صفحه
حميد عباسي نظارت فني چاپ

  
  

  
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

 021021--64636463تلفن:   تلفن:   –– 923923پلاكپلاك ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطينخيابان انقلاب بين صبا و فلسطين :ر مركزيدفت
»وقف عام شد بر گسترش دانش و آموزش1384چي در شهريورها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلمتمام دارايي«

 مسئول درس (به ترتيب حروف الفبا)طراحان نام درس
 ويراستاران

 

مستندسازي و
  مطابقت
  با مصوبات

  احمد گرجي نيا خليلي- علي شيري  تخصصييدانش فن

  ناهيد برزگر
  پريا محمد علي بيگي
  فاطمه شاه علي رامشه

  ويدا نادري

  مدير:
  محيا اصغري

  مسئول:
  فائزه پيريايي

  احمد گرجي نيا خليلي- احسان اكرمي  افزارنصب و نگهداري تجهيزات شبكه و سخت
  احمد گرجي نيا خليلي- علي اصغر طالبي كناري- علي شيري  تجارت الكترونيك و امنيت شبكه
  علي شيري  توسعه برنامه سازي و پايگاه داده

  مصطفي ميري لواساني- نيا خليلياحمد گرجي  پياده سازي سيستم هاي اطلاعاتي و طراحي وب

 گروه علمي

 فنيگروه
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  2پودمان
  

  تحليل امنيت در فاوا
  

  50تا23هايصفحه
  

دقيقه15وقت پيشنهادي: 

 دانش فني تخصصي

 

هايجزئي از دارايي ،ها و اطلاعات و همچنين منابعاطلاعات، دادهانيد در دنياي فناوريدطور كه ميهمان - 61

  ها و حملات (فعال يا غيرفعال) وجود دارد؟ر شما كدام رابطه بين اين داراييباشد. به نظما مي

  حمله←تهديد←هادارايي )2  تهديد←حمله←عامل ناامني) 1

  تهديد←حمله←هادارايي )4  حمله←تهديد←عامل ناامني )3

يازها راتواند امتيازاتي را كسب كند و سپس اين امتمجازي منتشر شده است كه كاربر مييك بازي آنلاين به تازگي در فضاي - 62

ه است كه به راحتي هكرها و افراد غيرمجازهايي ذخيره شدزي اطلاعات كاربر در پايگاه دادهدر اين بابه پول واقعي تبديل كند.

خودكد ورود به گوشيهمراه ويازات هر كاربر فقط از طريق تلفناز طرفي ديگر امت .مي توانند به آنها دسترسي داشته باشند

دهدالياتي ارائه ميمهايافزار به سازمانعاتي كه اين نرماما در آخر اطلا ،باشندتبديل شدن به واحد پولي تومان ميكاربر قابل

  ؟استنكردهيك از اهداف امنيت را رعايت، اين بازي اينترنتي كدامعنوان تكنسين رايانهباشد. از نظر شما بهل استناد ميقاب

  )Integrity)  و جامعيت (Availability(يريپذدسترس )1

  )Availability(يريپذدسترسو )Confidentiality( يمحرمانگ) 2

  )Integrityت () جامعي3

  )Integrity) و جامعيت (Availability(يريپذدسترسو )Confidentiality( يمحرمانگ) 4
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شما براي داشتن امتيازات بيشتر بايد دوستان خود را به اين ربات دعوت كنيد، به اين صورت ،افزاريهاي نرمدر برخي از ربات - 63

د شما، به شما امتيازاتيها با ككنيد و بعد از عضو شدن آنها در اين رباتات را با يك كد دعوت به آنها معرفي ميكه شما رب

  ؟باشد)، كدام بخش معرف اين عملكرد ميAAA(شود. طبق مبحث كنترل دسترسيداده مي

1 (Accounting  2( Authentication  3( Authorization  4( Availability  

يهاي مهم امنيتي كشورفانه توسط يك كاربر بر روي سيستماست و متاسيكي از كشورهاي اروپايي بدافزاري را توليد كرده - 64

كشورآنريزي حمله و دفاع توسطباشد كه بعد از هر برنامهاي ميگونهافزار بهت. كاركرد اين نرمآفريقايي نصب شده اس

  شد؟بادافزار از كدام نوع بدافزارها ميكند! اين ب، آنها را به اروپا ارسال ميآفريقايي

1 (Trojan  2( Spyware  3( Ransomware  4( Rootkit  

كند وا با كدملي و رمزعبور ثبت نام ميعلي يك تارنماي ساده را براي آموزشگاه زبان آلماني طراحي كرده است كه كاربر ابتد - 65

منيتكه يك متخصص اشود. امير دوست عليلي و رمز عبور به تارنما وارد ميسپس در مراحل بعدي به وسيله وارد كردن كدم

كند.ها به راحتي دسترسي پيدا ميكند و به اين رمزعبورپايگاه داده تارنماي او را هك ميهاي عليباشد براي آزمايش دانستهمي

بهMD5اي رمزنگاري كند كه رمز وارد شده توسط كاربر توسط روشدهد كه اين رمزها را به گونهميسپس به علي پيشنهاد

همچنين هرزمان كه كاربر قصد ورود به تارنما را داشت دوباره .ل تبديل شده و آن كد در پايگاه داده ذخيره شوديك كد معاد

از كدام روشباشد مقايسه شود. به نظر شما علي ابتداداده ميد شده و با كد قبلي كه در پايگاهرمزعبور او تبديل به ك

  چپ)ترتيب از راست بهروش را پيشنهاد داده است؟ (بهه از كدامكرده و سپس امير استفادرمزنگاري استفاده مي

  يك طرفه –دو طرفه متقارن )2  دو طرفه نامتقارن –يك طرفه) 1

 دو طرفه متقارن –يك طرفه )4  دو طرفه نامتقارن –دو طرفه متقارن )3
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  ؟باشدنميهاي زير صحيحكدام يك از گزينه - 66

  باشند.رمزگشايي يكسان مينگاري ودر رمزنگاري متقارن كليدهاي رمز )1

شده دييتأمايآن براتيكه هوتاليجيد يمرجع صدور گواهلةيوساست كه به يكيسند الكترونكيتاليجيد يگواه) 2

  .شود ياست صادر م

فرستادهمقابلطرفيكه برايديو به كل يخصوص ديكه نزد فرستنده است كليديبه كل) در رمزنگاري نامتقارن3

  گويند.مي يعموم ديكلشود يم

  رود.طور كامل از بين ميرمزنگاري، امكان شنود اطلاعات به) توسط4

 ؟باشدنميهاي حمله فعالكدام مورد از ويژگي - 67

  قابل مشاهده است.سرقت اطلاعات) 2  شود.جب بالا رفتن ترافيك شبكه مي) مو1

  اثري از حمله ديده نمي شود.) 4  .شودير يا خسارت به اطلاعات انجام مي) براي تغي3

 كند.ميآگاهحملهيكاحتمال وقوعازراكاربرشغيرعادي، وعاديشرايطمقايسههاي .............. باسيستم - 68

1( IPS  2( IDS  3( اعلان خطر )4  هشدار خطر  

 گيري صحيح است؟هاي پشتيبانهاي زير دربارة روشيك از گزينهكدام - 69

  .شودكامل، هر هفته از اطلاعات مهم پشتيبان گرفته ميگيري) در روش پشتيبان1

  گيري كامل و افزايشي است.اي، تركيبي از پشتيبانگيري تفاوتي دورهپشتيبان) 2

  .شودگيري افزايشي، در يك دورة زماني مشخص پشتيبان گرفته ميدر روش پشتيبان) 3

  شود.يك بار پشتيبان گرفته ميهر روز از همة اطلاعاتگيري تفاوتي،پشتيبان) در روش4

  باشد؟در مورد پدافند غيرعامل كدام گزينه صحيح مي - 70

  .شودميكه موجب افزايش بازدارندگي در مقابل تهديدهاي دشمناستاياقدامات مسلحانه )1

  .شودميهاي دشمنپذيري در مقابل اقدام) مجموعه اقداماتي است كه باعث افزايش آسيب2

 .شودميران در مقابل تهديدهاي دشمن) باعث بروز بح3

   . شودميهاي دشمنهاي ضروري، ارتقاي پايداري ملي در مقابل اقدامباعث تداوم فعاليت )4
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  2پودمان
  

  اندازي شبكهراه
  

  90تا41هايصفحه
  

دقيقه20وقت پيشنهادي: 

  افزارنصب و نگهداري تجهيزات شبكه و سخت
 

  صحيح است؟IPهايد مورد از موارد زير درباره آدرسچن - 71

  .شودعامل پشتيباني ميسيستمهاي مختلفبر روي نسخهIPv6همانندIPv4الف) 

  تري دارد.يمات كمتري دارد و پيكربندي سادهنياز به تنظIPv6نسبت بهIPv4ب) 

  .شود يم ميتقسبايتي 8يهااست كه به بخشبايتي32عددكيIPv4آدرسج) 

  .است )IPv6( 6و نسخه )IPv4(4دو نسخهيدارانترنتيپروتكل اد) 

 يك مورد )4  دو مورد   )3  ار مورد  چه )2  سه مورد      )1

192در صورتي كه يك شبكه با آدرس - 72 168 30 0 24. . . هاي شبكه موردتمام هاستجود داشته باشد و روتري بخواهد باو/

  خود را بايد بر روي كدام آدرس پخش كند؟packet ،نظر ارتباط برقرار كند

1( 192 168 30 1. . .  2 (192 168 30 255. . .  3 (127 0 0 1. . .  4 (255 255 255 0. . .  

 ؟است Bدر كلاسPrivateيك از آدرس هاي زير يك آدرسكدام - 73

1 (192 168 1 10. . .  2 (172 168 1 10. . .  3 (192 10 1 10. . .  4 (172 16 168 10. . . 

  دهد؟ يمشيرا نما ريزIPv6شكل آدرسنيتركوتاه ريزيها نهياز گزكيكدام - 74

  IPv6: 21cd:0054:0000:0000:06dd:006e:af 38:8d63آدرس

1(  21cd: 54 :: 6dd : 6e : af38 : 8d63     2( 21cd: :54 : 6dd : 6e : af38 : 8d63  

3(  21cd: 054 :0: 6dd :0 6e : af38 : 8d63  4(  21cd: 054 :00: 6dd : 06e : af38 : 8d63  
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 ريزيها نهياز گزكيكدامد،يكن ميتقسرشبكهيز16را بهIP، 172.16.0.0شبكه با آدرسكي دياگر شما بخواه - 75

  كار است؟نيايبراSubnet Maskنيترمناسب

1 (255 255 240 0. . . 2 (255 255 255 0. . . 3( 255 255 0 0. . . 4 (255 255 248 0. . .  

  است؟نادرستندوزيدر و يستميسيهاو گروهساختهشيپيهادر مورد گروه ريزيها نهياز گزكيكدام- 76

  انجام دهند.انهيرايرا رو يتيريمدفيتا همه وظادهد يخود اجازه ميبه اعضاAdministrators) گروه1

  را دارد.ستميمنابع س يكامل به تمام ياجازه دسترسفرضشيطور پ بهGuests) گروه2

  دارند. يدسترسانهياست كه به را يشامل همه كاربرانEveryone) گروه3

  .شوند يمتصل م يشبكه به منابع اشتراكقياست كه از طر يشامل كاربرانNetwork) گروه4

  كند؟دريافت ميIPچگونه، رايانهدر دسترس نباشدDHCPاگر سرور - 77

  كند.استفاده ميIPبراي دريافتAPIPAاز سرويس )2  ماند.ميIPكارت شبكه بدون آدرس )1

  كند.دريافت ميIPاز اينترنت )4  كند.استفاده ميDNSاز آدرس تعيين شده در بخش )3

براي خودشWrite، اما مجوزاستارث بردهDenyصورترا بهWriteباشد و مجوزميReadمجوزكاربري داراي  - 78

Allow مي باشد. اين كاربر چه مجوزهايي دارد؟ 

1 (Read  2 (Write  3(Read وWrite  4 (هيچ كدام  

 كدام گزينه صحيح است؟www.archive.books.org.irبا توجه به آدرس - 79

1 (Host Name = archive  2( ccTLD = org  

3 (gTLD = ir    4 ( SLD = books 

  ؟نيستصحيحDكدام گزينه دربارة كلاس - 80

 است.224- 239) محدودة اين كلاس از1

  گيرد.) اين كلاس رزرو شده و براي كارهاي آزمايشگاهي مورد استفاده قرار مي2

  ها در شبكه تعريف شده است.) براي شناسايي گروهي دستگاه3

  باشد.ميIPv4هاي موجود در) يكي از كلاس4
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  2پودمان
  

  يكيتوسعه كار و كسب الكترون
  

  108تا55هايصفحه
  

دقيقه20وقت پيشنهادي: 

  تجارت الكترونيك و امنيت شبكه
 

وشعنوان مشاور فرايم و از شما بهتارنماي فروشگاهي را ايجاد كردهافزار پرستاشاپ، يكدر نرم - 81

راتيب اجترقبل از اضافه كردن محصول بايد بهخواهيم. كدام گزينه را براي مراحلي كهبراي اضافه كردن محصول كمك مي

  كنيد؟كنيم را به ما ارائه مي

  و در مرحله آخر اضافه كردن محصولها  كننده نياي محصول، برندها و تأمهها و ويژگيمشخصهسپسها  ايجاد شاخهابتدا) 1

  هاشاخه،هاكنندهها و تامينسپس برند،هاو ويژگيهامشخصهايجاداضافه كردن محصول سپسابتدا )2

  اي محصولهها و ويژگيها، مشخصه  كننده نيبرندها و تأمسپسها،  ايجاد شاخهردن محصول سپس ويرايش محصول و بعداضافه كابتدا )3

  باشد.به رعايت مراحل ترتيبي خاصي نميبراي اضافه كردن محصول نياز )4

  ؟باشدنمييك از شرايط براي دريافت درگاه پرداخت اينترنتي از بانك الزاميكدام- 82

  ) داشتن گواهي ديجيتال2    ل بودن تارنمافعا )1

  ) ارائه مدارك هويتي4  ) داشتن حساب بانكي در بانك مربوطه3

اي ندارند در تارنماي خود اقدام به فروش بدون مجوز محصولاته اطلاعات درستي از جرائم رايانههنرجويان به دليل اينك - 83

دهد. به نظركند و به سازمان ديگري براي رسيدگي ارجاع مي ياق، يك سازمان اين جرم را كشف مپس از اين اتفكنند.مي

  باشد؟  ترتيب از راست به چپ كدام گزينه ميها بهشما نام اين سازمان

  ايدادسراي رايانه- ليس فضاي مجازيپ )2  پليس فتا- ايدادسراي جرائم رايانه) 1

– )4  پليس فضاي مجازي- ايراي رايانهدادس )3   ايسراي جرائم رايانهدادپليس فتا
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براي اعمال اين كد .ارسال كنيمدرصدي20ه اشخاص يك كد تخفيفقصد داريم براي افزايش فروش و مشتريان به هم - 84

  توانيم استفاده كنيم؟مسير در فروشگاه ساز پرستاشاپ ميتخفيف از كدام

1 (← ←فروش ←كاتالوگ ← )2  هاتخفيفقوانين سبد خريد ←فروش   قوانين سبد خريد←هاتخفيفكاتالوگ

  هاتخفيفقوانين سبد خريد←كاتالوگ←پيكربندي← )4  قوانين سبد خريد←هاتخفيفكاتالوگ←پيكربندي← )3

  ؟دارندنتاثيروي تارنماسئچند مورد از موارد زير در افزايش - 85

 ثبت نكردن تارنما در گوكل- 

 Responsiveصورتساخت تارنما به- 

  Web Crawlerده ازاستفا- 

1 (2    2( 3    

  همه موارد در افزايش سئو تأثير دارند )4    1 )3

ونگ و هم اپل مشاهدهها و تبلت هاي سامسنمايش تارنماي خود را هم در تلفنايم و قصد داريم نحوهتارنمايي را ايجاد كرده - 86

  نيد؟كتحقق اين هدف معرفي ميبراي اين منظور شما كدام ابزار را برايكنيم.

1( Am I Responsive  2 (Xrespond  3 (Responsinator  4 (Google Mobile Test  

اندازي سايت خود و دريافتمدير يك فروشگاه اينترنتي براي اينكه بتواند يك سايت موفق داشته باشد، بعد از راه - 87

  دنبال كند؟بايدبازخوردهاي مشتريان، كدام مورد را

1( Backlink  2(  Pivot  3(  Heatmap  4( همه موارد 
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  ؟تر تعريف شده استدر كدام گزينه كاملنماد اعتماد الكترونيك  - 88

  مجاز براي مشتريان و بانك و شركت پستهايوكار) نشانه نمادين براي اعتمادسازي كسب1

هاي بانكيرگاهمجاز براي اعتماد مشتريان، دهايدهي، احراز هويت و صلاحيت به كار و كسب) نشانه نمادين باهدف سامان2

  و قرارداد با شركت پست

اينترنتي مجاز براي ايجاد اعتماد برايهايدهي، احراز هويت و صلاحيت به كار و كسب) نشانه نمادين باهدف سامان3

  مشتريان، امكان دريافت درگاه بانكي و عقد قرارداد با شركت پست

ينترنتي و براي ايجاد اعتماد براي صاحبان، توليدكنندگان واهاي) نشانة نمادين باهدف صلاحيت دادن به كار و كسب4

  كنندگان و امكان دريافت درگاه بانكيتأمين

  ترتيب از راست به چپ)همواره ثابت است، مثل: . . . (بههاي مختلف يك محصول . . . تمام تركيبدر- 89

1(Features– 2 جنس محصول (Attributes– جنس محصول 

3(Features– 4 و رنگ محصولسايز (Attributes– سايز و رنگ محصول  

ه شد هنوز بنراندازي كند. اما بعد از نصب پرستاشاپ، متوجالتحرير راهروشگاه آنلاين لوازمخواهد يك فآقاي اميني مي - 90

خواهد بنر مناسبي كه براي اين كار، طراحي كرده است راشود. او ميفرض پرستاشاپ در صفحه اصلي نمايش داده ميپيش

  ترتيب از راست به چپ)(بهجايگزين اين تصوير كند. او براي انجام اين تغييرات، بايد از چه بخشي اقدام كند؟

  ، پيكربندي بنر) پيكربندي فروشگاه، منوي طراحي2  ، ماژول اسلايدر تصوير) پيكربندي فروشگاه، ماژول ها1

  ، ماژول بنرسازي، ماژول هابهينه) 4  ، پيكربندي اسلايدر تصويرسازي، منوي طراحيبهينه) 3
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  2و 1پودمان
  

  98تا 1هايصفحه
  

دقيقه25وقت پيشنهادي: 

 سازي و پايگاه دادهتوسعة برنامه

 

نيكند كه هم يداده استفاده نمگاهيباشد، از پا يو سه معاون م ريپنج مديكه دارايشركت عل - 91

عنوان مثال به .كنندرهيمختلف ذخيهامتعدد با ناميهار پروندهاطلاعات كارمندان را دران،يباعث شده هر كدام از مدمورد

نياشده بود. به نظر شمارهياصل ذخينيدوم رضا حس ريمددهدر پرونيولينياول رضا حس ريكارمند در پرونده مدكينام

  داشت؟خواهدشركت كدام مشكل را

  )Update( يروزرسان بهدريدشوار )2  هادر دادهرتيمغا اي) Conflict(تداخل) 1

  همه موارد )Redundancy(  4(يتكراريهاوجود داده )3

  ؟باشد ينم حيصحنهيكدام گز ياتيعملطيمح نيدر ا يدرباره موارد حداقلم،يداده را دارگاهيپاجاديهمراه قصد اانبار تلفنكي يبرا -92

  صفات: كد كالا، برند و مدل را دارا باشد. ديهمراه حداقل باتلفنتيموجود )1

  باشد. يم يكافدارانيهمراه و خره جداول فروشنده، انباردار، تلفندادگاهيپانيايبرا) 2

  باشد. يجدول جداگانه مكيبهازيهمراه نيهارنگ تلفنيداده براگاهيپانيدر ا) 3

  باشد. ياصل ديتواند كل يمهمراهكد كالا در جدول تلفن) 4

اما ،كند يباشد مراجعه مينرم افزار اكسس ميهادادهگاهياز پاياريبسيهاپروندهيكه دارايميقديتارنماكيبهاحمد- 93

گاهيتوانست پااريبسيجو وبعد از جستاحمد .اندشدهيبارگذار2007قبل از سالتيسانيموجود در ايهاپروندهبيشتر

 باشد؟ يمنهيكدام گزپروندهنيايبندبه نظر شما قالبكند.داياست را پ هشديبارگزار2007را كه در سالياداده

1 (.accdb  2( .mdb  3( .xml  4( .db  
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 ميكن ميتنظيادانشجو را به گونهپلمياستان اخذ دلديف مياگر بخواه. مياكردهجادياانيثبت نام دانشجويداده براگاهيپاكي- 94

 ؟مياستفاده كن ميتوان ياز كدام نوع داده م ،ميها را انتخاب كننام استانستيلكيازكه

1 (Attachment  2( lookup wizard  3( Hyperlink  4( Currency  

 باشد؟ يها م نهيبه نظر شما عملكرد آن مشابه با كدام گز .كند يرا در اكسس اجرا م ريزSQLضا دستورر- 95

  

  

1 (    2 (  

  خطا) 4    ) 3

نامtblstudent(باشد؟ يمنهيمطرح شده است، به نظر شما عملكرد آن كدام گزياچالش در مسابقهكيعنوان به ريدستور ز - 96

  ).باشد يممعادل سن كاربرageلديجدول و ف

  tblstudentكاربر ثبت نام شده در جدولنيرتريتمام اطلاعات پشينما )1

  tblstudentبر ثبت نام شده در جدولكارنيتمام اطلاعات آخرشينما) 2

  tblstudentكاربر ثبت نام شده در جدولنيترتمام اطلاعات جوانشينما) 3

  tblstudentكاربر ثبت نام شده در جدولنيتمام اطلاعات اولشينما) 4

UPDATE tblstudent 

SET family="شيري" 

WHERE 1=1 

SELECT * 

FROM tblstudent 

WHERE age = (SELECT MIN(age) FROM tblstudent) 

UPDATE tblstudent 
SET family=" يريش " 

UPDATE tblstudent 
SET family=" يريش " 
WHERE code=1 

UPDATE tblstudent 
SET family= يريش  
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هاگرفته است، اين گروهكننده قرارهاي شركتدر زبان سي شارپ در اختيار گروهقطعه كدينويسيدر يك مسابقه برنامه - 97

نظر شما كدام گروههاي ديگري توليد كنند. بهكنند و سپس همين خروجي را با راهابتدا بايد خروجي اين قطعه كد را محاسبه

 درستي محقق كرده است؟اين هدف را به

  

 

1(   

 

 

 

  2( 

 

 

  

  

3( 

 

 

 
  

  ) هر سه گروه4

 از ورودي) 5ض ورود عددباشد؟ (با فرروجي تكه كد مقابل كدام گزينه ميخ- 98

1 (12060205

2( 120 

3( 24  

  خطا )4

int i = 100; 

while (i<=999) { 

if (i%10 == i/100) 

Console.WriteLine(i); 

i++; 

} 

int n = 1 , num = int.Parse(Console.ReadLine()); 

for (int i = num; i >= 1; i--) 

n *= i; 

Console.WriteLine(n); 

 for(int i=101; i<1000; i+=10) { 
if (i%10 == i/100) 
Console.WriteLine(i); 
} 

 for (int i = 1; i <= 9; i++) 
  for (int j = 0; j <= 9; j++) 
    
Console.WriteLine(i*100+j*10+j); 

int x = 91; 

for(int i=1; i<=9; i++){ 

for(int j=1; j<=10; j++) { 

x+=10; 

Console.WriteLine(x); 

} 

x++; 

} 
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دهد. به نظر شمامرين در اختيار هنرجويان قرار ميهنرآموز پس از تدريس مباحث مربوط به آرايه، قطعه كد زير را براي ت - 99

  دست آورده است؟درستي بهاسخ اين قطعه كد را بهكدام هنرجو پ

1 (3,4,8,9,

2( 3,4,8,  

3( 3, 

  شود.چيزي در خروجي چاپ نمي )4

زماني كه علي درباره اين كلمه كليدي از استادوجه علي را به خودش جلب كرده بود.يك كليدواژه تforeachدر دستور - 100

شود. به نظرشارپ استفاده مينام متغير داخل آرايه در زبان سيخود سوال پرسيد متوجه شد كه اين كلمه براي حركت دادن

  باشد؟ه كليدي فوق كدام گزينه ميما كلمش

1 (as  2( in  3( is  4( if  

 باشد؟كدام گزينه مي،يرخروجي قطعه كد ز - 101

1 (0    2( 2  

3( 4    4( 0 2 2  

  چيست؟زيرخروجي برنامة - 102

1( CBED    

2(BCDE     

3( ACBD     

4(ACDB   

 

int[] arr={1,3,4,6,8,9}; 

for (int i = 0; i < arr.Length; i++) 

 if (i % 2 == arr[i] % 2) 

    Console.Write(arr[i] + ","); 

int i = -3, j = 5, m = 1; 

for (; i <= j; i++, j -= 2) 

m *= i + j; 

Console.WriteLine(m); 

for (char i = 'B' ; i <= 'E' ; i ++) 

        if ((int) i % 2== 0) 

              Console. Write ((char) ((int) i + 1)); 

        else 

              Console. Write ((char) ((int)i -1)); 
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  :پاسخ دهيد104و103الاتؤبا توجه به تكه برنامه زير به س

int [ ] x={20,45,30,57,20,25,35,30};         

int a =Array.IndexOf (x,30); 

int b =Array.LastIndexOf (x,30); 

Array.Reverse (x); 

int c =Array.LastIndexOf (x,20); 

Array.Sort (x); 

int d =Array. BinarySearch (x,45); 

  گيرد؟قرار مي a,bچه مقداري در متغير - 103

1 (2,7  2 (3,5  3( 0,6   4 (1,9 

 گيرد؟قرار مي c,dچه مقداري در متغير - 104

1(5,2               2 (8,4              3 (7,6             4 (9,1  

ترتيب ازبه(زنيم؟پس از نوشتن دستور، براي ويرايش آن، كدام كليد را و چند بار ميVSنويسي دربراي سرعت برنامه - 105

 )راست به چپ

1 (shift2  ، دوبار( Alt3  ، يك بار( Tab4  ، دوبار( Altدوبار ،  
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  2و 1پودمان
  

  132تا 1هايصفحه
  

دقيقه20وقت پيشنهادي: 

 هاي اطلاعاتي و طراحي وبسازي سيستمپياده

 

هااينكه نوشتهيستون داده نشود، براتغيير قلم و عرضيشامل داده، اجازهياگر در فهرست - 106

 كدام گزينه را انتخاب كنيم؟Format Cellsيها نمايش داده شوند در پنجرهدر سلول يرستد به

1 (Merge Cells  2 (Wrap Text   3 (Align Center  4 (Shrink to Fit  

Decimal Placeدر صورتي كه مقدار ،تغيير دهيم "Currency"را به نوع داده "General"اگر يك سلول با نوع داده - 107

  ؟خواهد شدايجاد1234.56باشد چه تغييري در نمايش عدد 2برابر با عدد

1 (1234.5600$  2 (12345$  3 (1,2345.56 $  4 (12345.56$  

يرييشود، چه تغيكپF6فرمول به سلولنيوجود داشته باشد و اAVERAGE($B$2:B10)= فرمولF5گر در سلولا- 108

  خواهد شد؟جاديها ادر آدرس

    B9تاB2نيانگي) مB10    4تاB3نيانگي) مB11    3تاB2نيانگي) مB10    2تاB2نيانگي) م1

يي) اشاره كند، چه خطاG2سلول حذف شده (مثلكيبهG1وجود داشته باشد و G1 + H1= ولفرمF1اگر در سلول - 109

  شود؟ يداده مشينما

1( #REF!  2( #DIV/0!  3( #NAME!  4( #NUM! 
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  دهد؟ يمشيرا نما يچه نوع اطلاعات ينمودار حباب - 110

  سهم هر عنصر نسبت به كل )2  چند گروه داده ايدونيرابطه ب )1

  گريد ريمتغيبه ازا ريمتغكيراتييتغ )4  گريدو مورد دراتييتغيمورد در ازاكيرشدزانيم )3

اي چاپ شود كه خطوط مشبك% به گونه50محتويات آن با مقياسكهرا چاپ كنيم طوريخواهيم يك شيت اكسلمي- 111

  ؟تنظيمات چاپ را بايد چگونه انجام دهيم.شيت هم هنگام چاپ نمايش داده شود

 sheetدر زبانهRow & Columnانتخاب گزينه- Adjust toنوشتن مقياس در بخشpageدر زبانه )1

 pageدر زبانهRow & Columnانتخاب گزينه- Fit toنوشتن مقياس در بخشSheetدر زبانه )2

 sheetدر زبانهGridLinesانتخاب گزينه- Adjust toنوشتن مقياس در بخشpageدر زبانه )3

 sheetدر زبانهGridLinesانتخاب گزينه- Fit toنوشتن مقياس در بخشSheetزبانهدر )4

هايي را كه بيشترين فعاليت در محيط كاري خود  ر رايانه روميزي خود سايتگخانم اكبري مشاور هنرستان است و روي مرور - 112

  گويند؟ه اين بخش در مرورگر چه ميب .دارد را براي راحتي دسترسي خود، در بخش بالايي مرورگر اضافه كرده است

1 (Bookmark Bar  2 (History Bar  3 (Menu Bar  4 ( Search Bar  
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هايترتيب در بخشصورت كامل بهبراي تنظيمات قلم به .شته شده استصورت ناقص نو بهfontبخشي از كدهاي دستور - 113

 ؟كنيماز كدام دستور استفاده مي 3و 2و1

1 2 3

font ... ... . "tahoma"... ... . "12px"........... "red"         

1 (name,length,text       2 (face,size,color     

3  (name,size,text       4 (face,length,color  

. كنيم كه شامل دو مقدار ............... و ............. استمنظور تنظيم ضخامت قلم از خصوصيت .................... استفاده مي، بهCSSدر- 114

  ه چپ)ترتيب از راست ب(به

1 (font-weight ،normal،bold  2 (font-size ،italic،bold  

3 (font-weight ،italic،bold  4 (font- size ،normal،bold  

  دارد؟يچه كاربردHTMLدر >div<تگ- 115

  ريتصوشينماي) برا4  عناصريبندگروهي) برا3  ستيلجادياي) برا2  جدولجادياي) برا1

  ست؟يچ >td<و >th<يهاتگنيتفاوت ب - 116

1 (<th> وبراي سلول با مقدار عددي <td>شوداي استفاده ميبراي مقادير رشته.  

2 (>th< هدرها ويبرا>td< شود يها استفاده مدادهيبرا.  

3 (<th> ورديفيابراي سلول<td>شودبراي سلول استفاده مي.  

4 (<th> براي ايجاد خط بين جدول و<td>شودبراي سلول استفاده مي.  
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methodارسال كند. مقداري كه براي صفتregister.phpاي طراحي كنيم كه اطلاعات بانكي را به صفحهخواهيم صفحهمي- 117

  ترتيب از راست به چپ)(بهگيرد؟اي كه به آن مي بايست ارسال شود در كدام صفت قرار ميبايد وارد كنيم چيست و آدرس صفحه

1 (get– href  2 (post– href  3 (get– action  4 (post– action  

  باشد؟نميGetبرگ به روشل نمونهاي ارساكدام گزينه از ويژگي - 118

  شوند.برگ نمايش داده نمي) مقادير نمون2  شوند.ها از طريق نوار نشاني مرورگر منتقل مي) داده1

  هاي اسكي را ارسال كند.ند نويسهتوا) فقط مي4  ) امكان بارگذاري پرونده وجود ندارد.3

شده در فرم برايچه كاربر روي آن كليك كرد، اطلاعات وارداي قرار دهيد كه چناناگر بخواهيد در يك صفحة وب دكمه - 119

 كنيد؟از كدام گزينه استفاده ميسرور ارسال شود،

1( "ارسال""valueخواهنام دلinput type "submit" name "    

2 ("ارسال""captionنام دلخواهinput type "submit" name "    

3( "ارسال""valueنام دلخواهinput type "button" name "    

4 ("ارسال""captionنام دلخواهinput type "button" name "    

10*2حاصل عبارت محاسباتي - 120 10 2 50


   كدام است؟  

1(-30   2 (150  3 (50  4 (-130  
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پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

  فني تخصصيدانش
 »علي شيري«  )25، صفحةتحليل امنيت در فاوا( »3«گزينة -61

ما رخ دادهيهاييداراشود حمله به يعمل ديتهدنياكهيكند و هنگام ديما را تهديهاييممكن است دارا يهر عامل ناامن

  . بنابراين:است

  حمله←تهديد←عامل ناامني

 »علي شيري«  )27و26هايفحهتحليل امنيت در فاوا، ص( »2«گزينة -62

ازمهمعنوان سه هدف) بهIntegrity) و جامعيت (Availability(يريپذدسترسو )Confidentiality( يمحرمانگ

  .شوند يمحسوب متياهداف مورد نظر در امن

راحتي درعات به(در اين تست اطلارديقرار نگرمجازيغحساس در دست افراداطلاعاتنكهيعبارت است از ا يمحرمانگ

  رعايت نشده است). )Confidentiality( يمحرمانگباشد پسدسترس افراد غيرمجاز مي

داشته يمختلف دسترسيهاو مكانطيخود در شرايهاييدارا اياطلاعاتمعنا است كه افراد بتوانند بهنيبه ايريپذدسترس

تبديل شدن به واحد پولي تومانخود كاربر قابلكد گوشيهمراه واز طريق تلفن(در اين تست امتيازات هر كاربر فقطباشند

پسبر به امتيازات خود دسترسي ندارد. رنشد كاارسالروي گوشيو اگر گوشي در دسترس نباشد يا به هر دليلي كدباشندمي

  ) رعايت نشده است).Availability(يريپذدسترس

(در اين تست اطلاعاتي كه به سازمان هاي مالياتي ارائه مي .شوديگفته مطلاعاتابه قابل استناد بودن يكپارچگي ايتيجامع

  .) رعايت شده است)Integrity(پس جامعيت .شود قابل استناد مي باشد
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پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

 »علي شيري«  )28و27هايتحليل امنيت در فاوا، صفحه( »1«گزينة -63

به يچه كسكردمعناست كه بتوان مشخصنيبه ا يترساست. كنترل دس ياز حمله، كنترل دسترسشيپيها تياز فعال يكي

 ياست. كنترل دسترستياهمحائزاريبس يبه هدف محرمانگدنيدر رس يداشته باشد. كنترل دسترس يدسترسيچه موارد

  است. )Accounting( يحسابرس و )Authorization( ي)، اعتبارسنجAuthentication(تيشامل سه بخش احرازهو

  است. )Accounting( يحسابرسمربوط به محاسبات باشد معادلهر موردي كه

 »علي شيري«  )33، صفحةتحليل امنيت در فاوا( »2«گزينة -64

  كتاب درسي طرح شده است.33تست از فعاليت در منزل صفحه

  انواع بدافزارها:

1 -Virusايهاي رايانههمان ويروسيا 

2 -Wormكندشود و سيستم قرباني را كند ميمييا كرم شبكه كه در شبكه تكثير و پخش. 

3 -Spywareدهدكند و عمل جاسوسي را انجام ميسال مييا جاسوس افزار كه اطلاعات را از سيستم قرباني ار. 

4 -Trojanافزارعنوان يك نرمباشد كه در ظاهر بهبدافزاري مي ،وناني گرفته شده استيا اسب تروا كه از يك داستان ي

 .گيردل رايانه قرباني را تحت كنترل ميشود اما در عماز به كاربر ارسال مياندكارراه

5 -Rootkitيا دسترسي كامل به سيستم قرباني 

6 -Ransomwareته حمله كننده برآوردهكند و تا زماني كه خواسعات سيستم قرباني را رمزنگاري مييا باج افزار كه اطلا

  .دهدرار نميها را در دسترس كاربر قنشود فايل
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پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

 »علي شيري«  )35، صفحةتحليل امنيت در فاوا( »2«گزينة -65

شوند دقيقا همان طوري كه رمزعبور كاربرانرمزنگاري و رمزگشايي ميدر روش رمزنگاري متقارن اطلاعات يك كليد يكسان

  اند.اي علي در پايگاه داده ذخيره شدهتارنم

شوند و اگر هكر به اين اطلاعات دسترسي داشتهمعادل تبديل ميبه يك كدMD5در روش يك طرفه اطلاعات توسط

كند و در هر بار وارد كردن اطلاعات توسط كاربر دوباره اين اطلاعات به كدفقط كدهاي بي معني را مشاهده ميباشد

شود. (فيلم يگر يكسان بود اجازه ورود داده مشود و اي كه از قبل موجود است مقايسه ميمعادل تبديل شده و با كد

  .رمزنگاري كتاب درسي)

 »علي شيري«  )37تا34هاي، صفحهتحليل امنيت در فاوا( »4«گزينة -66

  رود.طور كامل از بين نميوقت شنود بهاما هيچداده استكاهشياديخطر شنود را تا حدود زيرمزنگارياهوهيش

 »كتاب آبي«  )26، صفحةتحليل امنيت در فاوا( »4«گزينة -67

  .غيرفعال است ةيژگي حملاين و
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پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

 »كتاب آبي«  )38، صفحةتحليل امنيت در فاوا( »2«گزينة -68

كهاستممكنوقتيترسريعالعملعكساما. شودخسارتتوجهقابلكاهشباعثتواندميسريعالعملعكسحمله،زماندر

كنند،ميآگاهحملهيكوقوعازرار سيستممديكهخودكاريهايسيستمبه .دهيمتشخيصزودترچههرراحملهوقوعبتوانيم

يكاحتمال وقوعازراكاربرشغيرعادي، وعاديشرايطمقايسهها بااين سيستم .گويندمي(IDS)نفوذهاي تشخيصسيستم

  است.رخدادثبتهايپروندهخودكار ودائمبررسيتشخيص حملههايروشازكند. يكيميآگاهحمله

 »احمد گرجي نيا خليلي«  )43امنيت در فاوا، صفحة(تحليل »2«گزينة -69

  گيري كامل و افزايشي است.اي، تركيبي از پشتيبانگيري تفاوتي دورهپشتيبان

  ها:تشريح ساير گزينه

   )1(رد گزينة شود.گرفته مييك بار به صورت كامل پشتيباناطلاعاتهمةهر روز ازكامل: 

   )3. (رد گزينةگرفته مي شودپشتيبانمان روزتغييرات هافزايشي: هر روز فقط از

هر روز، از ةو در طول دورگرفته مي شوديك پشتيبان كامل) هرهفته يا ماه(زماني مشخص ةاي: در يك دورتفاوتي دوره

  )4. (رد گزينة. اين روش به نوعي تركيبي از دو روش قبلي استمي گيردتغييرات ابتداي همان دوره پشتيبان
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پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

 »نياخليلياحمد گرجي«  )47(تحليل امنيت در فاوا، صفحة» 4«گزينة -70

هايتداوم فعاليتپذيري،آسيبكاهشكه موجب افزايش بازدارندگي،ايغيرمسلحانهپدافند غيرعامل: مجموعه اقدامات

  شود. هاي دشمن ميمديريت بحران در مقابل تهديدها و اقدامتسهيلوارتقاي پايداري ملي،ضروري

  

  افزارب و نگهداري تجهيزات شبكه و سختنص

 »نيا خليلياحمد گرجي«  )46، صفحةاندازي شبكهراه( »4«گزينة -71

  .تنها مورد (د) صحيح است

IPv6برخلافIPv4هايعاملاز سيستمvistaوserver2008شودي ميبانيپشتكروسافتيما يهاعاملستميسلهيوس بهبه بعد.  

IPv6نسبت بهIPv4تري دارديمات كمتري دارد و پيكربندي سادهبه تنظنياز.  

  .شود يم ميتقس يتيب 8يهااست كه به بخش يتيب32عددكيIPv4آدرس

 »نيا خليلياحمد گرجي«  )48، صفحةاندازي شبكهراه( »2«گزينة -72

  . شود يشبكه استفاده مكيدرهاانهيبه همه رااطلاعاتارساليبراBroadcastز آدرسا

  .است192,168,30,255اين آدرسBroadcastبنابراينهستند. 1 يآدرس همگنيدر ازبانيشناسه ميها تيب

 »نيا خليلياحمد گرجي«  )49، صفحةاندازي شبكهراه( »4«گزينة -73

 هستند.Privateآدرس172.31.255.255تا 172.16.0.0هاي محدودهآدرسBدر كلاس
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پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

 »نيا خليلياحمد گرجي«  )51صفحة ،اندازي شبكهراه( »1«گزينة -74

    21cd: 54 :: 6dd : 6e : af38 : 8d63: حيپاسخ صح

  است. حياز صفرها به طور صح يگروهشينمايبرا "::"و استفاده ازنيشيپيشامل حذف صفرهانهيگزنيا

 »نيا خليلياحمد گرجي«  )54 و53ه هاي، صفحاندازي شبكهراه( »1«گزينة -75

آن بهميمتعلق به كدام كلاس است و سپس نحوه تقس172.16.0.0كه آدرسميبدانديل، ابتدا باسوانيحل ايبرا

  .ميكن يرا بررسهارشبكهيز

255برابر باSubnet Maskفرضشي، پBقرار دارد. در كلاسBدر كلاس172.16.0.0آدرس 255 0 0. .   است..

  :ميكن ياستفاده م رياز فرمول زها،رشبكهيمحاسبه تعداد زي. براميكن ميتقسرشبكهيز16شبكه را بهنيكه ا ميدارازينما

2nهارشبكهيتعداد ز  

  .ميكن ياستفاده مهارشبكهيزياست كه براييها تيتعداد بn در آنكه

42  :رشبكهيز16يبرا 16  

  .ميكنجاديارشبكهيز16 ميتا بتوان ميدارازينتيب 4ما بهن،يبنابرا

به ديجدSubnet Maskبه آن،تيب 4است، با اضافه كردنSubnet Mask 16فرضشيپBكه در كلاسييآنجااز

16خواهد بود: ريصورت ز 4 20  

  ) خواهد بود.(صفر 0به صورتمانده يباقتيب12) وكي( 1اول به صورتتيب20

  است: ريبه صورت زSubnet Maskينريباينمان،يبنابرا

1111111 111111 11110000 00000000. . .  

  :صورت زير استاين نما در فرمت دسيمال به

 -00000000 =0             -11110000 =240                 -11111111 =255           -11111111 =255                

255 ديجدSubnet Maskنيبنابرا 255 240 0. .   خواهد بود..
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پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

 »نيا خليلياحمد گرجي«  )60و59هاي، صفحهاندازي شبكهراه( »2«گزينة -76

 .داردنراستميمنابع س يكامل به تمامدسترسي واستGuestsعضو گروهGuestيفرض حساب كاربرشيپبه طور

 »كتاب آبي«  )79صفحةراه اندازي شبكه،( »2«گزينة -77

در دسترس نباشد اينDHCPشود و اگرميروي كارت شبكه استفادهIPبراي تنظيم خودكار آدرسAPIPA سرويس

  .شودسرويس فعال مي

 »كتاب آبي«  )67، صفحةاندازي شبكهراه( »3«گزينة -78

را به ارثDenyآنجايي كه مجوزدارد. ازDeny وAllowرا بـه دو صـورتWriteرا دارد. مجـوزReadكـاربر مجـوز

وReadدو مجوزرود، زيرا مجوز مستقيم بر مجوز ارث اولويت دارد. بنابراين كاربر هراز بين ميDenyبرده است اولويت

Writeرا دارد.  

 »نيا خليلياحمد گرجي«  )83ةصفحاندازي شبكه،راه (» 4«ةگزين -79

  در اين آدرس:

ccTLD  gTLDSLD Sub Domain 

ir  orgbooks  archive  

    »احسان اكرمي«  )48اندازي شبكه، صفحة(راه »2«گزينة -80

 گيرد و رزرو شده است.براي كارهاي آزمايشگاهي مورد استفاده قرار ميEكلاس
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پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

  تجارت الكترونيك و امنيت شبكه

 »علي شيري«  )83، صفحةيتوسعة كار و كسب الكترونيك( »1«گزينة -81

فروشگاهبهمحصولاتها نوبت به افزودن  كنندهنيهاي محصول، برندها و تأمها و ويژگيها، مشخصه  يجاد شاخهپس از ا

مشاهده فهرستنظيرها امكاناتيشده است. در صفحه محصولفراهمهارسد. مديريت محصول در صفحه محصولمي

 در دسترس است. ديدجو ايجاد محصوليبردار، نسخهمحصولاتشينماشي، ويرايش، حذف، پمحصولات

 »علي شيري«  )85، صفحةيتوسعة كار و كسب الكترونيك( »2«گزينة -82

هابانكتمامياز بانك مستلزم عقد قرارداد با بانك و تابع قوانين بانك مربوطه است. ولي در ينترنتيدريافت درگاه پرداخت ا

  داشتن شرايط زير الزامي است:

  بودن تارنمافعال- 

  تماد الكترونيكنماد اعداشتن- 

  حساب بانكي در بانك مربوطهداشتن- 

  يمدارك هويتارائه- 

 »علي شيري«  )92، صفحةيتوسعة كار و كسب الكترونيك( »4«گزينة -83

  اي يا سايبريجرائم رايانه←دهدكه در فضاي مجازي رخ مي يجرائم

  س فتا)(پليپليس فضاي توليد و تبادل اطلاعات←ايكشف و گزارش جرائم رايانه

  ايدادسراي جرائم رايانه←ايرسيدگي به جرائم رايانه
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پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

 »علي شيري«  )93، صفحةيتوسعة كار و كسب الكترونيك( »2«گزينة -84

  .را انتخاب كنيد ديسبد خرنيقوانو سپس زبانههاتخفيفگزينهگكاتالوياز منوفروشدر بخش

 »ي شيريعل«  )97، صفحةيتوسعة كار و كسب الكترونيك( »1«گزينة -85

  باشد: تارنما دو مورد لازم مييايش سئوبراي افز

  هاي مختلفاطمينان از نمايش صحيح تارنما در دستگاه- 1

  در گوگلتارنماثبت- 2

كنند. اين مسئله برايوجو در اينترنت و خريد الكترونيكي استفاده ميبسياري از كاربران از تلفن همراه و يا تبلت براي جست

و( Responsive) گراها بايد به شكل مناسب، واكنشوجو مهم است. تارنماي شما در تمامي اين دستگاهستموتورهاي ج

مطالب شما دسترسي پيدابهراحتي بتواندكاربرپسندي نمايش داده شود. اگر كاربر با تلفن همراه وارد تارنماي شما شود و به

شود. همين حضورنكه دوباره به تارنماي شما سر بزند، خريدي انجام دهد و مشتري ثابت شما شود، بيشتر ميكند، احتمال اي

  .هاي مداوم باعث افزايش سئوي تارنماي شما خواهد شد

 »علي شيري«  )98، صفحةيتوسعة كار و كسب الكترونيك( »3«گزينة -86
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پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

 »كتاب آبي«  )105و97،102هاي، صفحهتوسعة كار و كسب الكترونيكي( »4«گزينة -87

Back link(پيوند برگشتي): سازي تارنما (در بهينهSEO.تاثيرگذار است (  

Heatmapدر را ماوس پيمايش و كليك حركت، يعني كاربر تعامل ميزان كه است گرافيكي تصوير حرارتي نقشهيا 

  دهد. مي نمايش تارنما صفحه مختلف هاي  قسمت

Pivotراساس بازخورد مشتريان: ايجاد تغييرات ب  

 »كتاب آبي«  )91ة، صفحتوسعة كار و كسب الكترونيكي( »3«گزينة -88

هاي اينترنتياي نمادين است كه با هدف ساماندهي، احراز هويت و صلاحيت به كار و كسبنماد اعتماد الكترونيك نشانه

  شود.  مجاز اعطا مي

 »اصغر طالبي كناريعلي«  )78(توسعة كسب و كار الكترونيكي، صفحة» 1«گزينة -89

  .مثل جنس محصول ،هاي مختلف يك محصول همواره ثابت استدر تمام تركيب )Featuresها (ويژگي

 »نياخليلياحمد گرجي«  )69و68هاي(توسعه كار و كسب الكترونيكي، صفحه» 4«گزينة -90

  كنيم.، ماژول بنر استفاده مي هابراي مديريت بنر از منوي ماژول

   .سازي قرار دارندا در بخش بهينههماژول
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پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

  سازي و پايگاه دادهتوسعة برنامه

 »علي شيري«  )5و 4هايسازي پايگاه داده، صفحهپياده( »4«گزينة -91

ها،در دادهرتيمغا ايداده كه شامل: تداخلگاهيپس مشكلات عدم استفاده از پا ،كند يداده استفاده نمگاهيشركت از پا

 باشد را خواهد داشت. يميتكراريهاوجود داده ،يرسانروزدر بهيدشوار

 »علي شيري«  )16و6،10هايسازي پايگاه داده، صفحهپياده( »3«گزينة -92

همراهتلفنتياز صفات موجود يكي ياتيعملطيمحنيشوند اما رنگ در ا يم ليجدول تبدكيها به تياز موجودكيهر

  ارد.به جدول جداگانه نديازيباشد و ن يم

 »علي شيري«  )18، صفحةسازي پايگاه دادهپياده( »1«گزينة -93

  .افتي رييتغaccdbبه بعد به2007نسخهخودبود، اما ازmdb،2007نسخهAccessها تا قبل ازپروندهفرضشيقالب پ

 »علي شيري«  )21، صفحةسازي پايگاه دادهپياده( »2«گزينة -94
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پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

 »علي شيري«  )35، صفحةادهسازي پايگاه دپياده( »1«گزينة -95

 رييتغيريرا به شينام خانوادگيلدهايفيپس تمام .باشدtrueشرطشهيهمشود يدر قسمت شرط باعث م 1=1دستور

  .باشد كه قسمت شرط در دستور نوشته نشود يمنيدستور معادل انيدهد كه ا يم

 »شيريعلي«  )45و41هايسازي پايگاه داده، صفحهپياده( »3«گزينة -96

شيشده و تمام اطلاعات آن نماداي) پنيترسن را داشته باشد(جواننيكه كمتري، فردminدستور با تابعنيدر ا

  .شود يداده م

 »علي شيري«  )74و64،69،70هايداده، صفحه همديريت مجموع( »3«گزينة -97

كند و اگر رقم يكان و صدگان آن) را چك مي(اعداد سه رقمي999تا100قطعه كد داده شده در تست فوق هر بار از عدد

  شود.عدد در خروجي نمايش داده مي90كند كه مجموعاو... آن عدد را چاپ مي131و121و111و101يكسان بود مانند اعداد

  دهد.هستند را نمايش مي191تا101ينباشند و بكه رقم يكان و صدگان آن يكسان ميفقط اعدادي 1گزينه

  و...133و122و111و100دهد مانندباشند را نمايش ميرقم يكان و دهگان آنها يكسان مياي كهعداد سه رقميا 2گزينه

دقيقا معادل كد مطرحدهدباشند را نمايش مين آنها يكسان مياعداد سه رقمي را كه رقم يكان و صدگا 3گزينه

  شده در تست.
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پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

 »علي شيري«  )69و64هايمديريت مجموعة داده، صفحه( »2«گزينة -98

قطعه كد نوشته شده در واقع فاكتوريل عدد ورودي را محاسبه كرده و نمايش مي دهد به اين صورت كه هربار از عدد وارد

  كند.را در همديگر ضرب ميnumتا 1كند و اعدادرا تكرار ميشده تا عدد يك حلقه

  باشد خواهيم داشت: 5برابر باnumبا فرض اينكه

5*4*3*2*1 = 120  

 »علي شيري«  )87تا83هايمديريت مجموعه داده، صفحه( »1«گزينة -99

  مراحل قطعه كد را گام به گام اجرا مي كنيم:

i i < 

arr.Length 

i % 2 == arr[i] % 2 خروجي 

0 0<6  True 0 % 2 == 1 % 2  0 == 1 

False 

-------------------------

1 1<6  True 1 % 2 == 3 % 2  1 == 1 

True 

arr[i]  arr[1] 

3, 

2 2<6  True 2 % 2 == 4 % 2  0 == 0 

True 

arr[i]  arr[2] 

4, 

3 3<6  True 3 % 2 == 6 % 2  1 == 0 

False 

-------------------------

4 4<6  True 4 % 2 == 8 % 2  0 == 0 

True 

arr[i]  arr[4] 

8, 

5 5<6  True 5 % 2 == 9 % 2  1 == 1 

True 

arr[i]  arr[5] 

9, 

6 6<6  False ------------------------------------------ -------------------------
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پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

 »علي شيري«  )88، صفحةمديريت مجموعه داده( »2«گزينة -100

از دستورتوان يمم،يكنشيمايرا پ هيو آرا ميته باشداش يدسترس هينظر از طول آراصرف هيتمام عناصر آرايبه محتوا مياگر بخواه

foreachاستفاده كرد.  

 

 

 »علي شيري«  )64، صفحةمديريت مجموعه داده( »1«گزينة -101

i j  m  j   i   

3 5 True  

2 3 True   

1 1 True   

0 1 False  

 

 

1 

2 

2

 

  

0   

5 

3 

1

 

  

1   

3 

2 

1

 

  

0   

 »كتاب آبي«  )67، صفحةمديريت مجموعه داده( »1«گزينة -102

  if  iشرط خروجي

(char)(int) 'B ' ) 'C ' 
66

67

1
% true 66 2 0  'B'  

(char)(int) 'C ' ) 'B ' 
67

66

1
% false 67 2 0  'C'  

(char)(int) 'D ' ) 'E ' 
68

69

1
% true 68 2 0  'D'  

(char)(int) 'E ' ) 'D ' 
69

68

1
% false 69 2 0  'E'  
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پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

 »كتاب آبي«  )96تا94هاي، صفحهمديريت مجموعه داده( »1«گزينة -103

  شود.گرداند. شماره عناصر از صفر در نظر گرفته ميموقعيت عنصر موردنظر را از ابتداي آرايه برميIndexOfمتد

  .گرداندآخرين موقعيت عنصر موردنظر را برميLastIndexOfمتد

 »كتاب آبي«  )96تا94هاي، صفحهمديريت مجموعه داده( »3«گزينة -104

  .كندآرايه را معكوس ميReverseمتد

يك مقدار را در آرايه صعودي مرتب شده جست BinarySearchكند و متدآرايه را به شكل صعودي مرتب ميSortمتد

  .گردانداگر پيدا نشود عدد منفي برمي. گرداندجو كرده، مكان اولين مورد پيدا شده را برمي و

 »كتاب آبي«  )64، صفحةمديريت مجموعه داده( »3«گزينة -105

  .كنيمدهيم و دستور را ويرايش ميفشار ميراTabپس از نوشتن دستور، دو بار كليدVSنويسي دربراي سرعت برنامه

  

  هاي اطلاعاتي و طراحي وبسازي سيستمپياده

 »ا خليلينياحمد گرجي«  )11، صفحةگستردهافزار صفحهكار با نرم( »4«گزينة -106

  .مطرح شده است11فحهاين تست مطابق با كنجكاوي ص

 .باشدردن ابعاد متن به اندازه سلول ميبه منظور كوچك كShrink to Fitگزينه
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پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

 »نيا خليلياحمد گرجي«  )14، صفحةگستردهافزار صفحهكار با نرم( »3«گزينة -107

  .گيردويرگول قرار ميبين هر سه رقم اعدادcurrencyدر هنگام تغيير نوع داده به

 »نيا خليلياحمد گرجي«  )20، صفحةگستردهافزار صفحهكار با نرم( »2«گزينة -108

 .يابديك سلول افزايش مي B10ماند ولي سلولثابت ميB2صورت مطلق تعريف شده آدرس سلول بهB2به علت اينكه سلول

 »نيا خليليگرجياحمد«  )32، صفحةگستردهافزار صفحهكار با نرم( »1«گزينة -109

 حذف شده است. ايسلول نامعتبركيارجاع به ليخطا به دل!REF#خطاي

 »نيا خليلياحمد گرجي«  )46، صفحةگستردهافزار صفحهكار با نرم( »3«گزينة -110

درغاتيبلتيها نهي(مانند فروش در برابر هزگريدو مورد دراتييتغيمورد در ازاكيرشدزانيمشينمايبرا ينمودار حباب

 .شود ي) استفاده مهاي مختلفماه

 »نيا خليلياحمد گرجي«  )52 و50هايگسترده، صفحهافزار صفحهكار با نرم( »3«گزينة -111

  :52و50فحةبا توجه به تصاوير ص

  .كنيممقدار مورد نظر را وارد ميAdjust toدر بخشpageبراي تنظيم مقياس در زبانه

 .شودباعث چاپ خطوط مشبك ميsheetدر زبانهGridLinesانتخاب گزينه
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پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

 »نيا خليلياحمد گرجي«  )67، صفحةايستاطراحي صفحات وب( »1«گزينة -112

Bookmark Bar  گذاري شده را براي دسترسيكتوان به بالاي مرورگر اضافه كرد و صفحات نشاننواري است كه مي

 تر به آن اضافه كرد. راحت

 »نيا خليلياحمد گرجي«  )83، صفحةايستاوبطراحي صفحات( »2«گزينة -113

 : به صورت زير استfontشكل كلي عنصر

<font face=" نام قلم " size=" مقدار " color=" نام رنگ قلم    "  > 

متنيمحتوا  

</font> 

  .رودبراي تعيين نام قلم به كار ميfontدر عنصرfaceخصوصيت

 »نيا خليلياحمد گرجي«  )90، صفحةايستاطراحي صفحات وب( »1«گزينة -114

 .استboldوnormalكنيم كه شامل دو مقداراستفاده مي  font-weight، به منظور تنظيم ضخامت قلم از خصوصيتCSSدر

 »نيا خليلياحمد گرجي«  )96، صفحةايستاطراحي صفحات وب( »3«گزينة -115

divمخفف كلمه division بخش دركي اييبند دستهكيمعرفHTMLديتوان يمعنصرنياست كه با استفاده از ا 

نيگزيجاياديزحدودتارنما كاربرد دارد و تا يو در واقع در طراح ديكنيبند هرا گروHTMLاز عناصر يبزرگيهابخش

  است.HTML4درtableعنصر

    



  

 

19 

پاسخ تشريحي آزمون

 افزار رايانه»شبكه و نرم«

 1403آذر30آزمون

  يم سال اولپايان ن :پروژه

 »نيا خليلياحمد گرجي«  )111، صفحةايستاصفحات وبطراحي( »2«گزينة -116

>th< ها وهدريبرا>td< داخلي. محتواشود يها استفاده مدادهيبرا>th< است.نيچوسطبولد وفرضشيبه طور پ 

 »نيا خليلياحمد گرجي«  )129و123هايصفحه،جدول در صفحات وب( »4«گزينة -117

actionبخششود را درشود و آدرس اطلاعاتي كه به آن ارسال مياستفاده ميpostبراي ارسال اطلاعات حساس از روش

 .كنيموارد مي

 »كتاب آبي«  )123ة، صفحايستاطراحي صفحات وب( »2«گزينة -118

  ها است.ين است، زيرا همراه با نمايش دادهامنيت پايGetدر روش

  »لواسانيمصطفي ميري«  ) 129و128هاي، صفحهايستاطراحي صفحات وب(» 1«گزينة -119

دهيم. عنوان دكمه را نيز توسط صفترا نسبت ميsubmitمقدار<input>عنصرtypeبراي قرار دادن دكمه، براي صفت

valueكنيم. تعيين مي  

  »لواسانيمصطفي ميري«  )17گسترده، صفحةافزار صفحه(كار با نرم» 1«گزينة -120

 با توجه به ترتيب اولويت عملگرها خواهيم داشت:
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